
 

El Día Mundial de los Océanos 

En el tutorial de hoy aprenderemos cómo hacer un acuario con una caja de cartón para 

niños. Se trata de una manualidad que hemos pensado especialmente para celebrar el 

Día de los Océanos. ¿Quieres saber por qué lo celebramos? ¿Y desde cuándo? 

El Día Mundial de los Océanos fue instaurado por las Naciones Unidas hace tan solo 

10 años, en 2008. Al año siguiente, se estableció que su celebración se llevaría a cabo 

cada 8 de junio. Desde entonces, en esta fecha recordamos lo importante que son los 

océanos en nuestras vidas y la importancia que tiene su cuidado. 

¿Qué hacen los océanos por nosotros? 

 Generan la mayoría del oxígeno que respiramos. 

 Es una fuente importantísima de alimentos. 

 Muchas medicinas se crean a partir de sus recursos. 

 Inundan de belleza nuestra vida. 

¿Cómo podemos cuidar los océanos? 

Los peques pueden aprender desde muy pronto que está en nuestras manos su cuidado y 

conservación. 

¿Quién quiere una pecera contaminada, verdad que nadie? Pues el 80% de la 

contaminación de nuestros mares, la ha provocado el ser humano. 

Así, que debemos ponernos manos a la obra para evitar que la basura y los plásticos 

caigan en los océanos. Son los culpables de que numerosas aves marinas y peces 

http://www.un.org/es/events/oceansday/index.shtml


acaben muriendo enredados en ellos y de que el ecosistema marino se vea fuertemente 

afectado. 

Y hablando de plásticos, aquí os dejo un enlace para trabajar el reciclaje creativo con los 

peques: cómo hacer una maceta con una botella de plástico en forma de avión. 

¿Verdad que queremos que nuestros océanos sigan llenos de vida y belleza? Pues la 

educación desde bien temprano es una poderosa herramienta para conseguirlo. �  

Manualidad para el Día de los Océanos: Acuario de 

cartón 

¿Qué materiales utilizaremos? 

 Una caja de cartón. 

 Papel de colores Fixo Paper. 

 Limpiapipas de color verde Fixo Kids. 

 Ojos móviles adhesivos Fixo Kids. 

 Barra de pegamento Fixo Stick. 

 Silicona líquida Fixo Glue. 

 

https://fixokids.com/manualidad-para-dia-del-medio-ambiente/
https://fixokids.com/mundo-fixo-kids/cartulinas-y-papeles/
https://fixokids.com/mundo-fixo-kids/accesorios/
https://fixokids.com/mundo-fixo-kids/accesorios/
https://fixokids.com/mundo-fixo-kids/corta-y-pega/
https://fixokids.com/mundo-fixo-kids/corta-y-pega/


Tutorial paso a paso 

Paso 1:  

En primer lugar haremos una ventana en nuestra caja de cartón. El tamaño de una caja 

de zapatos es perfecta. 

Marca en una de sus caras con lápiz un margen de unos 3 cm de ancho. Después, 

recórtalo con el cuter. 

Consejo: Pide ayuda a un adulto para utilizar el cuter.  

Paso 2:  

Abre la caja y forra el interior con papel azul. Para pegar los papeles utiliza 

pegamento de barra. ¡Será el agua de nuestro acuario! 

Ve cubriendo todas las caras del interior. 

Decorando nuestro acuario de cartón: algas y conchas 

Paso 3:  

Para decorar el interior, haremos algas marinas. Cogeremos limpiapipas de color 

verde. Los cortaremos en trozos de unos 10 cm, los enrollamos entre sí y doblamos con 

forma de L para pegarlos en el fondo. 

Consejo: Para sujetar nuestras algas bien a la base, le pegaremos un trozo de papel 

azul por encima.  

Después, pegaremos con silicona líquida Fixo Glue caracolas y conchas que podemos 

encontrar en la playa. 

Los peces de nuestra pecera 

Paso 4:  

Ya solo nos faltan los peces. Descarga la plantilla, que encontrarás al final de este 

tutorial, para poder recortar los peces en distintos papeles de colores. Pégales ojos 

móviles. 

Paso 5:  

Una vez que tengas los peces terminados, pégales un trocito de cuerda y haz agujeros 

en la zona de arriba de la caja. Así podremos colgar los peces y parecerá que están 

nadando. 

Consejo: Pon distintas medidas a las cuerdas para que los peces naden a distintas 

alturas.  

https://fixokids.com/mundo-fixo-kids/corta-y-pega/


 



Os dejo un tutorial de cómo hacerlo: 
 
https://youtu.be/xyCTCNSM9uQ 
 

https://youtu.be/xyCTCNSM9uQ

